

# 百城项目提质工程 助力世界历史文化旅游名城建设

近日,登封市相继开工旅游新城污水处理厂及中水回用工程、登封市中心城区功能提升城建PPP(一期)工程、登封市市民文化中心建设及郑州外国语学校登封校区(登封市外国语高级中学)多个民心工程项目。

“十三五”时期是登封市实现转型发展、全面建成小康社会、建设世界历史文化旅游名城的决胜阶段。登封市紧紧围绕“城市国际化、县城城镇化、城乡一体化”,科学有序推进新型城镇化建设。近期开工的百城项目提质工程等,拉开了登封市加快新型城镇化

的大幕,着力改善民生福利,显著提高居民城市居住幸福感。

其中,旅游新城污水处理厂及中水回用工程项目建成后,对于优化登封市环境、改善城乡居民生活质量、保护淮河流域生态环境、提升城区承载功能提高人民群众健康水平,具有十分重大意义。

登封市中心城区功能提升城建PPP(一期)工程项目建成后,登封将基本实现东、中、西三个城区市政道路骨干路网互联互通,为未来十年的城市建设发展奠定良好的基础,有力促进城市经济

社会的持续快速和谐发展。

登封市市民文化中心建设项目建成后,不仅承担一般性场馆功能,也将承担登封历史文化资源陈列展览功能,成为传播历史文化、普及文化知识、弘扬社会正气、塑造美好心灵的生动课堂。

郑州外国语学校登封校区(登封市外国语高级中学)项目建成后,将有效整合登封普通高中教学资源,推动高中教育教学质量的提升、促进登封教育持续健康发展。

记者 袁建龙  
登封时报 胡建邦 高鹏敏

## 登封破获一起特大生产销售假药案

### 涉案金额10万余元,犯罪嫌疑人已被抓获

近日,记者从登封市公安局获悉,该局近日根据获取的线索,顺线追踪、缜密侦查,破获一起特大生产销售假药案,抓获犯罪嫌疑人李某,涉案金额共计10万余元。

10月下旬,登封市公安局经侦大队接群众举报称,李某及其妻子董某在登封市区一家大型药店生产销售

“骨质消刺丸”非国药准字的药品。接报后,经侦大队依法对这家药店进行突击检查,当场查获“骨质消刺丸”药丸颗粒20余公斤,“骨质消刺丸”说明书、包装袋数百份,同时查获销售该“骨质消刺丸”销售记录的日志一本。经鉴定确认,“骨质消刺丸”为假药,药内含有大量激素及止痛等西药成分,

人体长期服用,严重危害人身健康,甚至危及生命。

警方提醒:治病一定要去正规的医院、诊所,千万不要轻信三无药品的治疗效果,很多三无药品使用非法成份,即使暂时有疗效,但可能会带来更加不可预见的不良后果。

记者 袁建龙 通讯员 吕晓冰

## 送表矿区持续强化重污染天气红色预警期间督查工作

为认真落实登封市重污染天气红色预警各项措施,近日,送表矿区高度重视,召开紧急班子会议,部署了矿区督查工作,要求大家要集中精力,把重污染天气红色预警期间的督查作为一切工作的重中之重,把登封市委文件及会议精神传达到各个企业,要求他们自觉遵守上级规定,绝不越雷池一步,从自身做起,切实减少各类污染物排放,对于不服从管理的企业严肃追究责任。

登封时报 李晓霞 通讯员 卢艳红

## 2017“迎灯节” 女子书画展征稿开始了

为集中展示登封市女子书画家的创新成果,推动书画艺术发展,增添春节喜庆祥和气氛,2017“迎灯节”女子书画邀请展征稿开始啦。据了解,此次活动由登封市文联、登封市妇联、登封市女子书画家协会等联合主办。只要你是书画艺术爱好者,不论是书法(不含硬笔书法)、篆刻、国画、油画,还是临摹及创作,只要内容积极健康,弘扬嵩山历史文化,作品强调继承传统,提倡继承传统基础上的创新探索,展现节日氛围,均可投稿参加。截稿日期至明年1月10日。

登封时报 高鹏敏

## 登封市直第一幼儿园 举办研讨活动促发展

近日,登封市直第一幼儿园园长工作室举办了以“幼儿园本课程开发交流”为主题的研讨活动。通过此次研讨活动,使大家直观了解了幼儿园本课程开发内涵所在,为工作室成员开发本课程提供了目标与方向。相信在上级领导的关怀和引领下,登封市直第一幼儿园园长工作室将继续发挥好示范辐射作用,促进全市幼儿教育健康和谐发展!

登封时报 胡建邦 通讯员 张方方

## 虚假发放军人补贴诱骗退伍老兵 交通银行登封支行成功堵截

近日,交通银行登封支行发现虚假发放军人补贴诱骗退伍老兵一事,该行成功堵截。老年人被诈骗案例层出不穷,人民银行登封支行就此情况特地到该行及其他商业银行进行现场指导,老年群体防范意识薄弱,银行工作人员在办理业务时应保持高度警惕,同时提醒广大市民朋友,收到陌生电话或者短信需拨打客服电话或者咨询银行网点确认内容真伪,不可盲目相信。

登封时报 李剑 胡建邦 通讯员 孙莹

## 嵩山脚下的社区“警花”

记社区民警秦媵



办身份证或居住证,她要管;消防安全,她也要管……说起“爱管闲事”的社区民警秦媵,群众亲切地说:“太平洋的警察——管得宽。”

为了尽早掌握辖区详细情况,作为一个从不示弱的女警,她每天除了警务室和派出所的正常工作外,更多的时间是带着笔记本和警民联系卡穿梭在所负责辖区的各个角落。由于辖区居民多为上班族,秦媵便把自己的用餐时间调整开,抽居民吃饭时间入户走访。

“一村一警”工作以来,秦媵打破常规,在原有的社区警务工作室基础上,又建成了第二、第三网格警务工作站。并向上级请示配备两名社区辅警。为全面落实“一村一警”主题工作,她积极向群众宣传法律法规和防火、防盗、防灾害事故等“三防”知识,同时,采取板报、宣传单、横幅、标语微信等形式,发布警情提示,搞好“四防”宣传,把可防性案件的防范常识及时发布给群众,提高群众的自防意识。对辖区内的业主制定一些有针对性的防范措施,完善内部安全管理制度,消除治安隐患。

进社区快1年了,越来越多的人认识了秦媵。她告诉记者,群众的笑脸就是对她工作的最大肯定,只要群众需要,她愿意一直做个“太平洋警察”管得还宽的社区民警。

记者 袁建龙 登封时报 刘少利 文/图

## “群众就是我的家人”

记西施社区民警葛淼峰

“帮助辖区群众是我义不容辞的责任。”这是社区民警葛淼峰经常挂在嘴边的一句话。

在登封西施社区有个居民叫王振伟,2010年,王振伟夫妻俩在一次收购生猪的路上,出了意外,王振伟妻子经抢救无效死亡,王振伟的岳父得知消息后突发脑中风,吃喝拉撒都在床上。面对两个正上小学的孩子,瘫痪在床的岳父,先天痴呆的妻弟,巨大的生活压力使王振伟一蹶不振,整日借酒浇愁。了解到此情况后,社区民警葛淼峰主动上门进行帮扶,成了王振伟一家的常客,逢年过节就带着所里的协警到王振伟的家里为老人和孩子改善伙食,他经常与王振伟交流,劝导其树立生活的信心。同时,通过多方面努力、协调为其岳父办理了低保,并安排王振伟到离家近的一个煤矿看车棚工作,能方便他照顾家里。

几年来,在葛淼峰的热心帮助下,王振伟一家渡过了一个又一个的难关,现在王振伟也组建了新的家庭。

登封时报 李剑 胡建邦

## 执勤坚守保平安

记东华派出所社区民警李昱博

省公安厅自开展“一村一警”工作以来,登封市公安局东华派出所社区民警李昱博按照“一村一警”的工作机制,深入辖区村庄开展工作。一方面多方化解社会矛盾,排查不安定因素,另一方面积极排查走访可疑重点人员,净化周边治安环境,受到百姓一致好评。

今年5月,李昱博到辖区内的何门村走访时,了解到该村村民何某某不务正业,晚上经常骑车外出,形迹可疑,于是到何某家中走访,发现何某家中堆放有旧电视和数辆自行车等。李昱博当即联想到最近发生的几起入室盗窃案,被盗物品多是旧电视、旧电器等物品。根据这一线索,李昱博又回访了几名报警人,最终确定何某某有重大作案嫌疑。李昱博将排查到的各种情况向领导汇报后,协同办案民警尹静亮前往何门村传唤何某某。经过连夜突审,在大量赃物面前,何某某对其2015年以来连续作案十几起的犯罪事实供认不讳。民警在其家中搜出自行车、电视机、电脑等大量被盗物品。

### 声明

登封市苏南贸易有限公司注册号:410185000043104,经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由陈建华组成,请债权人于与见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告。

### 遗失声明

孙凯洋出生证明丢失(出生证编号:F410014805),声明作废。

中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化

登封三橙红酒业有限公司